
 
 
 
 
 
 
Dragi prieteni, 
 
La începutul lunii iulie, în toate districtele şi cluburile Rotary 

International, au loc ceremoniile de transfer ale însemnelor rotariene. În 
fiecare an, bastonul de lider al Rotary este predat unor echipe noi. Acum 104 
ani, Paul Harris l-a transmis succesorilor săi şi ei, printr-o înlănţuire 
simbolică, ni  l-au încredinţat nouă. Avem datoria, faţă de toţi rotarienii de a 
ne îndeplini cu onoare datoria şi de a răsplăti încrederea ce ni s-a acordat. 
Suntem toţi responsabili pentru prezentul si viitorul acestei organizaţii.  

Într-o scrisoare adresata rivalului său din aceea vreme, Robert Hooke, în 
1676, Issac Newton scria: „dacă am văzut mai departe decât alţii, este pentru 
că am stat pe umerii unor giganţi.” Fiecare dintre noi stă pe umerii 
generaţiilor anterioare de Rotarieni, şi suntem cei împovăraţi de viitorul 
Rotary.  

O nouă generaţie de lideri trebuie să stea sub semnul entuziasmului dar 
şi a ideii de continuitate. Fenomenul Rotary nu incepe şi, sigur, nu se termină 
cu noi. Suntem, timp de un an, chemaţi să motivăm şi să consiliem cluburile 
din District pentru ca mişcarea rotariană din România şi Republica Moldova 
să rămână sincronă cu valorile nobile care au generat-o.  

În ROTARY nu se dau ordine. „Pregăteşte-te astăzi pentru a putea servi 
mâine” este una din devizele dragi mie, pe care, sunt sigur, o împărtăşiţi şi voi. 
Convivialitatea, integritatea, prietenia şi diversitatea sunt valori asumate de 
fiecare rotarian. 

Tema acestei luni este PRIETENIA. Într-o formulare remarcabilă, 
marele poet Nichita Stănescu spunea: „A avea un prieten este mai vital decât a 
avea un înger”. Fiţi prieteni în cluburile voastre şi veţi găsi, cu siguranţă, 
prieteni în oricare club Rotary de pe glob. Această înlănţuire a bunăvoinţei, 
toleranţei, gândului bun şi sincerităţii constituie secretul coagularii acestei 
formidabile reţele care este Rotary International. Eu si echipa mea vă oferim 
acum, la începutul unui nou an rotarian, premisele bunei înţelegeri şi 
prietenia noastră, necondiţionat. În tot ceea ce întreprindem trebuie să 
purtăm resposabilitatea reputaţiei semnului sub care lucrăm benevol.  



Pentru că ai nevoie de o viaţă ca să le clădeşti şi de o secundă ca să le 
distrugi, nu uitaţi că renumele şi viitorul ROTARY sunt în mâinele voastre.  
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